



周一

19:30 直播 国际冠军杯新加坡赛区:巴黎圣日耳曼 VS 马德里竞技 CCTV5+

19:30 直播 国际男篮锦标赛:中国 VS 安哥拉 CCTV5

直播节目或有调整,以电视台播出时间为准



巴西外援助球队大胜,重返积分榜前四

恒大收获最强“三叉戟”?

信息时报讯 (记者 白云) 广州恒大主场对阵重庆斯威,因为对手实力有限,本场悬念不大,赛前人们的眼光更多的还是在外援塔利斯卡身上。结果“广州塔”不辱使命,梅开二度帮助恒大取得一场 5:0 的大胜。另外连续两场比赛都取得进球的郜林,也展现出了上佳的状态。

两场比赛总共打进 5 球的塔利斯卡,以及回归的保利尼奥,帮助恒大取得了质的提升。卡纳瓦罗认为,他能如此快速融入球队的功劳要记在高拉特的头上。“如果有(高拉特)这样的前锋不停的穿插,可以创造那么大的空当,就可以给于汉超、郜林,有更多的活动范围,也会有更多的空间来处理球,进行配合。当然,塔利斯卡的能力也摆在这里,在引援前,已经了解他的能力。即便不是前锋位置他也有得分能力,也能进很多球。但不是这两场比赛就可以确认他是非常好的队员,还需要他继续努力的工作。”

高拉特虽然没有进球,但是他的贡献从比赛一开场就贯穿始终。开场仅 1 分钟,恒大获得前场任意球。塔利斯卡操刀主罚选择直接射门,隋维杰扑球脱手,高拉特的射门被门将挡出后,邓涵文轻松跟上将皮球顶入空门。这粒进球改变了所有的赛前战术部署,也直接打开了恒大狂胜的大门。

上半场郜林的一脚扩大比分的妙射,也是来自于高拉特射门后,隋维杰的脱手。

下半场郜林与保利尼奥连续配合做球,后者打进回归恒大后的首球。

尾声阶段,塔利斯卡梅开二度将比分锁定。不过对于卡纳瓦罗来说,大胜的喜悦还不如零封来得强烈,他在赛后表示,“让我更满意的是两场比赛没有失球。我们集训的这段时间,主要是从防守做起,现在不管是前场还是后场球员,都有很大的(防守意识的)提高。我一直不断地提醒大家的注意力、对比赛的投入程度和对胜利的渴望。现在还说明不了什么,还有十几场‘决赛’,路还非常非常遥远。还是需要我们不断努力的工作,一场比赛一场比赛来准备,一场比赛一场比赛来踢。接下来的这个 8 月份,赛程非常艰苦,肯定非常困难。但现在我们没有伤病问题,所有的球员都可以为球队出战。当然,希望每一场比赛,都可以按照预想这样,迅速进入节奏,如果每场比赛都像今天这样,肯定就相对简单一点。”



▲ 回归后首次贡献进球的保利尼奥(左)与主教练击掌庆祝。

► 小将邓涵文为球队首开纪录。

本组图片 信息时报记者 陆明杰 摄



“广州塔”梅开二度。

真正的考验还在后面 “四连客”至关重要

本轮积分榜前列球队除了上海上港外,通通丢了 2 分。原本排在恒大前面的苏宁 1:1 逼平了榜眼的鲁能;申花主场 2:2 逼平榜首的国安,这样这四队都只涨了 1 分。上港客场 5:1 狂胜北京人和,恒大主场 5:0 完胜重庆,少赛一轮的这两支球队都成功追分。

本轮过后,恒大重返前四位置,少赛一轮落后国安、鲁能和上港分别是 5 分、4 分与 3 分,因此补赛对阵上港的结果就显得极为重要了。除此之外,恒大上半程攻击乏力,落后了很多净胜球,也需要尽快补上这部分空缺。

对于塔利斯卡来说,加盟后的前两场比赛总共打进了 5 球,但是对手相对较弱。从 8 月 2 日开始,对于塔利斯卡与广州恒大的真正考验将会到来。

8 月份,恒大面临 6 轮联赛,其中 5 个客场 1 个主场,上半月 14 天内更是遭遇 4 连客。其中 8 月 2 日客战天津泰达、8 月 5 日客战广州富力、8 月 10 日客战长春亚

泰,8 月 15 日客战河南建业。在 8 月 19 日主场打完天津权健之后,8 月 25 日他们还将客战山东鲁能,按照目前的势头来看,这场比赛甚至有可能会是一场榜首大战。

间歇期之前,恒大的客场打得少,表现也相当一般,1 胜 2 平 2 负,净胜球是 -4,客场成绩不理想也是他们目前排名第四的原因之一。对此,卡纳瓦罗也是心中有数,他昨天回应说:“这个赛季我们之前的几个客场成绩不是特别好,我们自己非常清楚我们需要加强客场的表现。怎么说呢,我们连续的四个客场,会在这方面需要加强。我们要尽全力把这四个客场踢好。”

可以说,接下来这个月对于恒大而言可谓是危机并存。危,连续客场作战对于球队的状态和体能都是重大挑战;机,这个月的比赛打好了,对于冲击 8 连冠是非常好的基础。

信息时报记者 白云

袁国强: 亚运接力以锻炼新人为主

信息时报讯 (记者 邹甜) 昨晚,2018 中国接力公开赛暨“亚运城”天赋田径挑战赛压轴项目——中国田径短跑国家队表演赛在广东省人民体育场上演,中国短跑总教练袁国强接受了采访。他表示,下月举行的亚运会,田径 100 米接力的比赛以培养新人为主。

此次表演赛是中国短跑国家队在亚运会前最后一次公开赛事,除了苏炳添、谢震业和韦永丽之外,本次征战亚运会的队员悉数到齐,其中男队包括徐海洋、梁劲生、别舸、许周政、糜弘,女队队员有梁小静、黄瑰芬、葛曼棋、袁琦琦、孔令微、周艳兵。

袁国强介绍说,昨晚上阵的队员由近年国内短跑成绩突出的运动员组成,队员普遍比较年轻,主要是给他们在亚运会前锻炼的机会,通过比赛继续加强队员之间的默契配合。袁国强说:“苏炳添和谢震业在亚运会上还是以个人项目为主,但他们也是接力队成员,假如中国队能进决赛,他们上场可能性比较大,目前还没最终确定。”

袁国强透露,谢震业脚部的伤病不会影响亚运会,“没有伤到骨头,只是韧带拉伤而已。”关于亚运会备战,袁国强表示,“明天我们就准备去深圳了,因为这边的天气跟印尼差不多,然后 8 月 22 日左右去印尼。”

粤援疆少年足球赛落幕

信息时报讯 (记者 邹甜) 由广东省体育局主办,广东省足球协会、广东省足球运动中心承办的 2018 “中国体育彩票杯”广东援疆少年足球赛于 7 月 26 日~28 日在广东省奥林匹克体育中心体育举行。

来自广州、佛山、东莞及新疆喀什等四支 U13 年龄段的球队参赛。本次比赛是喀什少年足球队来广东进行足球交流的最后的一项赛事。广东省体育局副巡视员王卫东在接受媒体采访时对此次为期半个月交流活动表示肯定,“这次喀什少年足球队来到广东之后,在各方努力下,行程内容丰富、组织严密,通过十几场训练教学赛,让孩子们切磋了球艺,希望通过本次交流活动,更好推动足球援疆工作开展。”